

Законы «города для людей»: десять суток ареста за вопрос мэру Шутенкову

В Бурятии снова «закрыли» Дмитрия Баирова. На этот раз оппозиционный блогер не устраивал протестных митингов, а просто попытался поговорить с мэром Улан-Удэ Игорем Шутенковым. Вместо ответа он получил десять суток изолятора.

«Инцидент» произошел во время празднования Дня народного единства в Улан-Удэ 4 ноября. Дмитрий Баиров, как обычно, вел прямой эфир на своем канале «Республика Бурятия» (19 тысяч подписчиков на момент выхода этого материала). Увидев в толпе людей мэра, блогер направился к нему и попытался задать вопрос о качестве ремонта дорог. Разговора не получилось – охрана моментально окружила Шутенкова и преградила Баирову путь, хотя тот имел пресс-карту, а значит полное право взять у мэра интервью.

Игорь Шутенков

На следующий день блогеру прислали повестку в суд. Выяснилось, что на блогера (без его присутствия) составили административный протокол о мелком хулиганстве (часть 1 статьи 20.1 КоАП). Полиция утверждает, что Баиров «приставал к участникам мероприятия», «материл охрану» и даже «использовал пресс-карту в корыстных убеждениях» - хотя не очень понятно, как это вообще возможно.



8 ноября Баиров к назначенному времени явился в суд, где его почти моментально осудили на десять суток. Адвокат Дмитрий Андреев был готов предоставить доказательство невинности блогера, но суд отклонил его ходатайство. Дмитрия Баирова поместили в изолятор на десять суток.

Дмитрий Баиров
демонстрирует пресс-
карту. Фото
`Информполиса`

Это уже четвертый арест оппозиционера за два месяца. Все они пришлись на период правления Игоря Шутенкова и по большому счету были спровоцированы новым мэром – несогласованные протесты в Улан-Удэ начались после ареста активиста Петра Дондукова, который вместе с Баириным задал несколько неприятных вопросов Шутенкову на его первой встрече с журналистами после победы на выборах.



Отметим, что 8 ноября пресс-службу мэрии Улан-Удэ возглавила Тамара Нагуслаева, и это назначение подается как перезагрузка «медийного» сопровождения работы главы города. Однако ситуация с арестом Дмитрия Баирова наглядно показывает, что Игорь Шутенков не готов к диалогу с улан-удэнцами и предпочитает весьма радикальные методы работы с недовольными. И это едва ли под силу исправить даже целой команде первоклассных пиарщиков.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Читайте также:

[Два месяца Шутенкова:
«город для людей»
откладывается](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Автор: Андрей Светлов
© Babr24.com

ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 29504 11.11.2019, 10:10 2043

URL: <https://babr24.com/?ADE=194641> Bytes: 2997 / 2529 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com*



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)